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“Komfort domova v každom veku”  

V zariadení pre seniorov sa posky-

tuje služba fyzickým osobám, ktoré 

sú odkázané na pomoc inej fyzickej 

osoby v zmysle § 35 zákona č. 

448/2008 Z. z. o sociálnych služ-

bách a o zmene a doplnení zákona 

č. 455/1991 Zb. o živnostenskom 

podnikaní v znení neskorších pred-

pisov  a jej stupeň odkázanosti je 

najmenej IV. podľa prílohy č. 3. 



 Prírodné prostredie okolo zariadenia pre 

seniorov vo Vyšnej Jablonke vytvára predpokla-

dy pre spokojné a nerušené trávenie života pri 

lese a vode. Našich klientov nevyrušuje doprava, 

smog, hluk, ruch mesta. Môžu si užívať pokojné 

prechádzky po dedine, či relax v našej záhrade. 

 Samotná budova je dvojpodlažná s      

prízemím, s obytným podkrovím a suterénom. Jej   

súčasťou je aj terasa a veľká záhrada, celý    

priestor budovy je oplotený. 

  Vstup do budovy je riešený prístupovým 

chodníkom z miestnej komunikácie, vyrovnávajú-

cim schodiskom a  pomocnou rampou pre       

bezbariérový prístup do budovy.  

 V areáli vedľa budovy zariadenia je    

novovybudovaná oddychová zóna a altánok kde 

klienti trávia svoj voľný čas - relaxujú a         

oddychujú pri rôznych aktivitách. 

Ubytovanie                                                                
 Klienti sú ubytovaní v jednolôžkových,   

dvojlôžkových a trojlôžkových izbách kde majú   

svoje súkromie a pokoj. Základné vybavenie izieb je 

nasledujúce: stále lôžko, nočný stolík, stôl, stolička, 

dvojdielná skriňa uzamykateľná, lampa, polička, 

televízor, spoločný vešiak, umývadlo s prívodom 

teplej a studenej vody, zrkadlo, vankúš, paplón a 

posteľná bielizeň, pre každého ubytovaného. 

 

Stravovanie                                       
 Stravovanie je poskytovane v súlade so    

zásadami správnej výživy a s prihliadnutím           

na vek a zdravotný stav fyzických osôb podľa    

stravných jednotiek. Poskytuje sa celodenné       

stravovanie, za ktoré sa považujú raňajky, obed, 

večera a dve vedľajšie jedlá, pri diabetickej        

diéte tri vedľajšie jedlá.  

 

Záujmová činnosť                            
 Naším poslaním a hlavným cieľom je    

zmysluplne, s ohľadom na vek, postihnutie, potreby 

a záujmy prijímateľov napĺňať a organizovať ich    

voľný čas.  

  

 Organizujeme rôzne podujatia, kultúrne, či 

športové aktivity, posedenia spojené s hudbou, spe-

vom a tancom, V letných mesiacoch organizujeme  

posedenia spojené s opekaním , varenie gulášu a 

iné aktivity. Oslavy jubilantov, fašiangová zábava, 

Mikulášske posedenia, Štedrovečerná večera 

s posedením a pod.  

  

 Prijímatelia sociálnych služieb majú        

zabezpečenú pravidelnú zdravotnú starostlivosť 

priamo v zariadení prostredníctvom návštev      

praktického lekára. 

PROSTREDIE  


